

新疆大学化学学院 工作简报

2022 年 第 52 期

新疆大学化学学院编

2022 年 7 月 13 日

“传承红色基因，赓续红色血脉” 主题党日活动

为庆祝中国共产党成立 101 周年，缅怀先辈的光辉业绩，进一步了解中华民族的革命历史传承，感知中华民族的苦难史，引导广大党员同志在学习中感悟初心使命，2022 年 7 月 13 日化学学院教师第一党支部开展了“传承红色基因，赓续红色血脉”主题党日活动，学院党委书记刘浪、副书记/院长华瑞茂、副书记/纪委书记刘岸杰同志和支部全体党员参加。



参观“延安精神教育基地”留影

“延安精神教育基地”以图片、文字和实物的形式全方位展现了我党自 1935 年至 1948 年 13 年间在延安领导全国军民进行抗日战争、解放战争、大生产运动等重大历史活动场景，内容丰富，启发教育意义极强。在这里党员教师们认真参观和聆听了讲解员的讲解，了解了中华民族的革命历史传承，感知了中华民族的苦难史，深刻体会与领略了伟大的延安精神。



延安精神教育基地

在延安精神的感召下，所有党员同志们重温入党誓词，大家面向党旗，庄严宣誓，对党忠诚，为共产主义事业奋斗终生。同时，同志们还一起合唱了红歌《东方红》，从歌曲中汲取了丰富的政治营养，从内心深处感受到社会主义好、共产党好、伟大祖国好，坚定了我们跟党走，为共产主义奋斗的理想和信念。唱响红歌，重温历史，大家精神澎湃，斗志昂扬。



全体党员重温入党誓词和唱红歌

一幕幕历史画卷，一个个英雄人物，无不折射出延安精神的伟大。从瓦窑堡会议到党的七大，从抗日民族团结统一战线的形成到转战陕北取得全国的解放，延安永远是一座灯塔照亮了革命的路。正如毛主席所说，陕北是两点，一个落脚点，一个出发点，党从这里出发走向世界，延安是无数人的精神家园。回望历史，不忘来时的路，继续未来的路。



党员自由参观照片

活动结束后，刘浪书记语重心长地说道：“全心全意为人民服务是第一代开国领袖、也是党的主要缔造者毛泽东为中国共产党制定的光辉宗旨。中国共产党就是为中国人民的利益而存在。在革命战争年代，中国共产党带领着中国人民为抗击侵略、推翻三座大山，实现民族独立自主而奋斗。在和平建设年代，中国共产党带领全中国人民为振兴中华，实

现中华民族的伟大复兴而奋斗。中国共产党的根本宗旨是服务于人民，中国共产党的力量源泉来自于人民。党的利益和人民利益的一致性是中国共产党的人民信赖和支持的基础。”

华瑞茂院长讲道：“中国共产党的最终奋斗目标是实现共产主义。这也是全人类的目标，尽管现在他还不是其他国家和政党的奋斗目标，但是共产主义是人类社会发展的最高形态。人类必然要遵循由原始社会到奴隶社会，到封建社会，再到资本主义社会，最终向共产主义社会的方向发展。共产主义社会是人类的最高理想，是最公平、最合理的社会。中国共产党人举起的这面共产主义大旗，代表了人类社会发展的方向，代表了人民的利益和愿望。因此，共产主义的大旗能够凝聚起中国亿万人民的力量，使他们下定决心，坚定不移地跟着共产党走。”

刘岸杰副书记讲道：“作为一个真正的共产党员，一定要保持奋斗不息的精神，坚定自己的理想信念，忠实践行自己的入党誓词。从战争年代到和平时期，无数的优秀共产党员都用乐于奉献、勇于牺牲、无比忠诚于党和人民的实际行动解读了自己的入党誓词，展示了共产党员终生恪守入党誓词的人生真谛，这是一种坚定的信仰，是每个共产党员都必须牢固树立并一以贯之的。”

教师第一党支部书记曹亚丽讲道：“重温入党誓词，也

就是重温当年的决心和信念，对比我们今天的认识和行动，始终铭记入党的誓言，对自己是一种鞭策和激励。无论是当年入党宣誓还是现在重温誓词，只是一种形式，但有一点是共同的，那就是在党旗下所立下的誓言，它曾经让我们热血沸腾，充满理想，感召我们努力实践，自觉奉献，激励我们不断进取，奋斗终身。重温的意义在于与时俱进，在于恪守承诺。所以，在重温誓词的时候，每一个党员都应该会回头看看自己入党之后走过的“路”，找出其中的不足，抬起头来向优秀的党员学习，争做合格的共产党员。”

此次主题党日活动地开展，不仅加强了对党员的教育，使支部党员深刻认识到开展党史学习教育的重大意义，牢固树立服务宗旨，增强服务基层、教育引导学生的意识，也活跃了党内气氛，增进了党员互相之间的了解，进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力，有利于充分发挥党支部战斗堡垒作用。

编辑：曹亚丽

审核：刘岸杰